The ...

## Hamilton Cash Register



est le "Cash Register" National, avec toutes les plus récentes améliorations.

Il est entièrement de fabrication locale, construit par des mécaniciens canadiens grassement payés. Nous avons révolutionné, au Canada, le commerce des "Cash Registers." Pendant de longues années, les acheteurs de "Cash Registers" ont été à la merci du manufacturier américain, et condamnés à payer des prix outrageusement élevés. d'hui, grâce à l'entreprise de Canadiens, aux talents de mécaniciens canadiens, le "HAMILTON" contrôle pratiquement le marché. Peu de maisons ont reçu plus d'encouragement que nous dans leur lutte contre des articles de manufacture américaine. Mais lorsqu'on se rend compte que les lois déraisonnables des Etats-Unis qui excluent l'artisan canadien, le maître d'école, etc., et, plus récemment, empêche les représentants des manufacturiers canadiens de prendre des ordres dans ce pays, le patriotisme du peuple canadien les pousse plus que jamais à acheter les produits des manufactures canadiennes; et dans aucune branche de manufacture, ce fait n'est mieux démontré que dans la vente des "Cash Registers" de fabrication canadienne. Jamais on n'a vendu autant de "Cash Registers" "HAMILTON," et jamais, pendant les nombreuses années que nous avons été dans les affaires, nous n'avons été aussi pressés par les commandes. Le grand nombre de nos "Registers" en usage tous les jours au Canada prouve indubitablement leur supériorité. Vous trouverez toujours votre profit à vous mettre en relation avec nous et à vous procurer nos prix avant d'acheter un "Cash Register."

Nous garantissons que nous vous économiserons de \$10 à \$100 sur le prix d'un National Cash Register. Nous fabriquons actuellement quatre-vingt dix variétés différentes de "Cash Registers."



Nous avons un certain nombre de "National Cash Registers" de seconde main, additionant les totaux. Nous les vendons pour la moitié du prix payé à la "National Cash Register.

DEMANDEZ NOTRE GATALOGUE.

## HAMILTON BRASS MFG. Co., Limited.

- HAMILTON, ONT.

Bureau de Montréal, 1782 rue Notre-Dame.